
 

 

 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 2025/2026 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO SALGUEIRO/PE. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
No 25° (vigésimo quinto) dia do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 

09:15 horas (nove horas e quinze minutos), na sede da Câmara Municipal de Vereadores do 

Salgueiro, na casa Epitácio de Alencar, realizou-se a 4ª (quarta) Reunião Ordinária do Primeiro 

Período da 2ª (segunda) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores do Salgueiro, 

sob a Presidência do Vereador Léo Parente. A Mesa Diretora foi composta pelos 
vereadores, Zé Carlos - 1º vice-presidente, Pitel Filho - 2º vice-presidente e Esmael 
Nicolau da Cruz – 2º Secretário. Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou 

aberta a sessão, procedeu à leitura da mensagem de abertura e, em seguida, convidou os 

vereadores, a vereadora e todos os presentes a, de pé, entoarem o Hino de Salgueiro. 
 

Seguindo o rito da reunião, o segundo secretário fez a CHAMADA e informou a ORDEM DE 
FALA DOS VEREADORES:  
 

Estiveram PRESENTES os vereadores: Baldin dos Anjos, Prof. Agaeudes, Auremar 

Carvalho, Michell Vasconcelos, Flavinho Barros, Zé Carlos, Léo Parente, Mael do Divino, 

Tiago Arraes, Eliane Alves, Mariano Barros, Cléber Freitas.  

  

A ORDEM DE FALA dos vereadores: Baldin dos Anjos, Tiago Arraes Sampaio; Zé Carlos; 

Flavinho Barros; Eliane Alves; Prof. Agaeudes; Michell Vasconcelos; Mariano Barros; 

Auremar Carvalho; Eduarda Sampaio; Cleber Freitas; Léo Parente; Pitel Filho; Veronaldo 

Gonçalves e Mael do Divino. Sendo comunicado em seguida a permuta da ordem de fala entre 

alguns vereadores. 

 

Foi solicitada e colocada em votação a DISPENSA DA LEITURA DO EXPEDIENTE 
EXTERNO E INTERNO E DA LEITURA DAS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA, 

sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 
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Seguindo o rito da sessão ordinária, os vereadores INICIARAM AS FALAS NA TRIBUNA, 

desta forma foi convidado o vereador BALDIN DOS ANJOS (PRD) desejou bom dia e saudou 

os vereadores e os funcionários do Legislativo. Declarou apoio à reeleição de Léo Parente para 

a presidência da Câmara Municipal e enfatizou que tira o chapéu para quem faz o trabalho 

certo. Afirmou que não existe problema sem solução e que, apesar de alguns ainda não terem 

sido resolvidos, buscou as pessoas que poderiam solucioná-los. Comentou sobre a necessidade 

de priorizar a população carente, como o homem do campo, e pediu ao prefeito, ao vice-prefeito 

e à secretária de Agricultura que deem prioridade à estrada do Pau Ferro. Relatou que recebe 

informações sobre prejuízos sofridos pelos moradores da localidade e solicitou que tenham um 

pouco de paciência, pois tudo será feito no tempo certo. Por fim, afirmou que, em caso de 

dúvidas, a população pode entrar em contato com ele e desejou que todos fiquem com Deus. 

 

Em seguida, foi convocado o vereador TIAGO ARRAES (MDB) iniciou cumprimentando os 

vereadores e todos que acompanham a sessão. Informou que, após solicitação, recebeu do 

município, em 2025, um documento sobre a quantidade de crianças atípicas na fila de espera 

por atendimentos e relembrou que era promessa de campanha zerar essa fila. Enfatizou que a 

gestão deve buscar uma solução. Relatou que foi procurado por moradores de vários bairros, 

que falaram sobre a situação das ruas do município, assim como por moradores do distrito de 

Pau Ferro, que sofrem com a precariedade da estrada. Pediu que a estrada seja arrumada com 

urgência e denunciou que os terceirizados que trabalham para o Estado, como os vigilantes, 

estão com os salários atrasados. Finalizou afirmando que não fala por política, mas sim para 

trazer as demandas da população, que necessita de uma resposta efetiva da gestão. 

 

Seguindo o rito da sessão, foi convidado o vereador ZÉ CARLOS (REPUBLICANOS) 
iniciou informando que, no próximo domingo, o Residencial da Barriguda receberá o Projeto 

Ana & Maria, oferecendo atendimentos médicos e odontológicos gratuitos. Parabenizou o Dr. 

Silvio e o Dr. Giannini pela iniciativa e comunicou que a ação acontecerá na Assembleia de 

Deus. Relatou sua luta para viabilizar a chegada de mais um trator para uma associação e 

mencionou sua alegria ao ver as ruas sendo pavimentadas por meio de uma ação da 

governadora e do prefeito. Destacou que percebe discriminação contra os acolhidos pelo Centro 

de Recuperação Cristo Liberta e agradeceu aos parceiros: Minha Roça, Cícero Jeans, Fabrício 

do Seleto, a secretária Cláudia e Fabinho. Informou ainda que fará uma viagem e se reunirá 

com o deputado Adauto Santos, a fim de buscar mais recursos para a causa atípica. Finalizou 

enviando lembranças aos moradores da Barriguda e desejando que Deus abençoe o Projeto Ana 

& Maria, para que alcance mais localidades, como sítios carentes. 
 

Na sequência, o vereador FLAVINHO BARROS (PSD) saudou os vereadores, o público 

presente e os ouvintes, agradecendo a Deus por mais uma oportunidade. Destacou seu ânimo 
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com a chegada, ao Sítio Novos, do material para a construção da ETA da localidade e relatou 

que vem acompanhando as obras do Uri e da VPR do Negreiros. Ressaltou que, após anos, a 

governadora vem tirando do papel as obras de segurança hídrica, garantindo melhorias com o 

uso de energia solar para que as comunidades não paguem a conta pelo bombeamento de água. 

Destacou que é necessário um serviço emergencial na estrada do Pau Ferro, mas que Fabinho 

e a governadora estão buscando uma solução definitiva, informando que o primeiro passo, a 

licitação para a elaboração de um projeto executivo da PE-473, já foi realizado. Afirmou que 

o governo de Raquel Lyra é sério e olha para a população com sensibilidade, assim como a 

gestão de Fabinho em Salgueiro. Por fim, destacou que ainda há muito a ser feito e que é preciso 

buscar soluções definitivas, encerrando ao afirmar que seu mandato acompanha diversas 

localidades e segue firme. 

 

Na sequência dos trabalhos, foi convidada a vereadora ELIANE ALVES (PSB) saudou os 

vereadores e os cidadãos salgueirenses e informou que a Polícia Federal esteve na residência 

de um deputado aliado do prefeito Fabinho para investigar suposto desvio de emendas do 

Governo Federal. Afirmou que, em Salgueiro, há fiscalização e análise do que é publicado no 

Diário Oficial e no Portal da Transparência. Denunciou que, pela segunda vez, a gestão firmou 

contrato com uma empresa de Barbalha-CE para o fornecimento de café e alimentos, 

ressaltando que a modalidade de licitação adotada teria impedido a concorrência de 

empreendedores salgueirenses. Questionou onde estaria o incentivo ao comércio local. Relatou 

ainda que o Governo do Estado não abriu novas vagas de creche para salgueirenses nos últimos 

três anos e que as duas unidades anunciadas já contavam com terreno adquirido na gestão do 

ex-prefeito Dr. Marcones e recursos federais garantidos. Denunciou também que uma máquina 

perfuratriz está há mais de um ano sem funcionar e que diversos sítios aguardam a recuperação 

das estradas. Citou a Campanha da Fraternidade de 2026, que traz a moradia como tema, 

destacando a necessidade de cobrar políticas habitacionais para muitas famílias de Salgueiro. 

Comentou que João Campos segue realizando entregas no Recife e demonstrando entusiasmo 

em trabalhar por Pernambuco. Concluiu ressaltando que, se há R$ 5 milhões para festas, 

também deve haver recursos para garantir mais qualidade de vida à população. 

Seguindo o rito, a vereadora AUREMAR CARVALHO (PRD) iniciou cumprimentando os 
vereadores e os presentes na sessão. Relatou ter ouvido que a Polícia Federal está investigando 
um deputado e afirmou que essa perseguição parte do PT, que tenta anular quem mostra 
trabalho. Lembrou que a Polícia Federal também esteve no município na gestão anterior e que 
também houve investigação envolvendo o prefeito do Recife. Lamentou a situação do país e 
criticou ministros do STF e o PT, afirmando que querem mandar no país. Questionou os que 
passaram 20 anos no poder sobre a situação da estrada do Pau Ferro e destacou que conhece a 
realidade da zona rural. Apontou as pavimentações realizadas no município e agradeceu pelo 
atendimento de suas indicações nas localidades de Pimenta 4, Pimenta 5 e na Rua 11, no bairro 
Copo de Cristal. Enfatizou que só tem a agradecer ao prefeito Fabinho, à governadora Raquel 
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Lyra e ao deputado Fernando Filho. Felicitou os vereadores que apoiam Fernando Filho e 
declarou que alguns sobem à tribuna apenas para criticar quem trabalha, acrescentando que PT 
e PSB têm o costume de não fazer e criticar quem faz. Finalizou desejando um bom 
encerramento de reunião. 

Em seguida o vereador MICHELL VASCONCELOS (PSD) desejou bom dia a todos que 

acompanham a sessão. Relatou que teve uma conversa com o presidente do Sindicato dos 

Vigilantes e que irá a Recife para lutar pelo pagamento dos salários da categoria. Comentou 

que o repasse está sendo feito, mas os vigilantes seguem sem receber, e afirmou que só voltará 

com uma resposta, garantindo que, nos próximos dias, o dinheiro estará nas contas. Solicitou a 

instalação de um quebra-molas nas proximidades da Parma, informando que houve um acidente 

recente no local. Pediu reforço ao secretário de Serviços Públicos, Thairony, para que, 

juntamente com a secretária de Agricultura, Roseli Regina, providenciem melhorias na estrada 

do Pau Ferro, no trecho que se inicia no Castelinho. Pediu ainda que fossem exibidas, no visor, 

matérias sobre a atuação da Polícia Federal na investigação da gestão anterior e afirmou que 

estão tentando destruir a imagem de um homem que entregou 50 mil metros cúbicos de asfalto, 

enquanto passavam pano para o antigo gestor. Ressaltou que veio da pobreza, mas que nunca 

precisou roubar nem 10 centavos, lembrando que lhe ofereceram R$ 100 mil para que não 

estivesse ali. Destacou que essas pessoas têm o costume de tentar atribuir a outros os crimes 

que cometeram. Por fim, afirmou que os bairros Cohab, Novo Horizonte, Primavera, Vila dos 

Funcionários, Vila dos Garranchos e Alto das Abelhas agora têm um representante e que, em 

breve, será realizada a limpeza dos canais e das ruas dessas localidades. 

O vereador MARIANO BARROS (PSB) desejou bom dia aos vereadores, aos funcionários e 
aos presentes na sessão. Solidarizou-se com Dr. Marcones e afirmou que o ex-gestor fez 
história ao ser eleito três vezes prefeito. Ressaltou que Salgueiro reconhece o que o PSB 
realizou pela cidade e pediu que separem o governo de Raquel Lyra da gestão de Fabinho, 
lembrando que a governadora está no cargo desde 2023 e só recentemente anunciou projetos 
para o município. Afirmou que o caminho que Pernambuco está trilhando é o de colocar João 
Campos no governo do Estado e declarou que defenderá o legado de Creuza, de Dr. Marcones 
e de tantos que lutaram por um Salgueiro forte. Enviou um abraço ao pessoal do 16 e adiantou 
os parabéns de dona Ana pelos 80 anos. Agradeceu à secretária de Educação, Maysa, pela 
atenção à sua pauta sobre a Bolsa Universitária no valor de R$ 200,00, e informou que destinou 
R$ 24.000,00 de suas emendas para garantir mais dez bolsas. Comunicou que o edital deverá 
ser lançado até 31 de março e destacou que há requisitos a serem cumpridos para a concessão 
do benefício. Por fim, afirmou que sua luta é por melhores condições para os estudantes e 
desejou um bom final de trabalho. 

Na sequência dos trabalhos, foi convidado o vereador PITEL FILHO (MDB) saudou os 

vereadores e o plenário e comentou que ainda faltam seis meses para as eleições e que já há 

movimentações de campanha. Afirmou que não fará campanha antecipada nem utilizará a 
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tribuna como palanque político, ressaltando que, no momento oportuno, anunciará quem 

contará com seu apoio. Lembrou que o Governo Federal destinou mais R$ 6 milhões para a 

implantação de adutoras no 4º distrito e informou que está visitando todas as localidades da 

região. Destacou que, nesta semana, esteve no Sítio Solta, que carece de água potável, e 

solicitou ao secretário Thairony a instalação de uma lixeira no local. Mencionou ainda visita 

ao Sítio Lagoa Rasa, onde verificou o início de plantio, e ao Baixio Verde, cujos moradores 

também dependem de água fornecida por carros-pipa do Exército. Relatou que acompanhou o 

programa Terra Pronta no Sítio Maniçoba e cobrou abastecimento de água para o Sítio 

Cachoeira. Questionou onde estão os R$ 6 milhões destinados às adutoras e afirmou que, se o 

período eleitoral chegar sem que nada seja feito no 4º distrito, haverá mobilização com possível 

paralisação da BR-116. Destacou que continuará visitando todos os sítios do 4° distrito e 

observou que muitos políticos só conhecem a localidade em época de pedir votos. Apontou que 

está buscando melhorias e sendo atendido em algumas demandas, mas reforçou que a 

prioridade é garantir água para a população. Por fim, agradeceu a todos que acompanham sua 

luta, principalmente pelos agricultores. 

 

O vereador CLEBER FREITAS (PP) iniciou saudando os colegas, os presentes no plenário e 

os ouvintes. Requereu à Compesa o reparo do esgoto da Rua Olegário Mariano, no bairro Nossa 

Senhora das Graças, e solicitou um serviço de tapa-buracos na Rua Joaquim Gondim. Enviou 

um abraço à comunidade do Sítio Lagoinha e lembrou que, fruto de seu mandato e do esforço 

da comunidade, conseguiram resolver o problema de falta de água na localidade. Enfatizou que 

segue na luta para levar água às zonas rurais e destacou que as retroescavadeiras conquistadas 

estão atendendo os agricultores. Apelou à secretária de Agricultura para que realize o serviço 

de aração de terras em todas as regiões do município. Relatou ainda que recebeu informações 

sobre a nova Casa de Apoio, no Recife, apontando a falta de camas suficientes para todos os 

pacientes, e solicitou que a secretária de Saúde resolva a situação. Cobrou a requalificação da 

estrada do Pau Ferro e de outras localidades. Por fim, convidou a população para o Avivamento 

Jovem, que acontecerá neste fim de semana no Santuário Mãe Rainha, próximo à Estação, e 

desejou um bom encerramento de sessão. 

 

Na sequência, o vereador LÉO PARENTE (PRD) desejou bom dia a todos os presentes na 

Casa Epitácio Alencar, especialmente aos servidores públicos. Esclareceu que vivemos um 

período de muitas fraudes e relatou que estão utilizando sua imagem para aplicar golpes no 

comércio de Salgueiro. Alertou para que as pessoas fiquem atentas e desconfiem sempre que 

houver pedidos de dinheiro. Informou que, no mês de março, será realizada uma audiência 

pública para tratar da questão da água, mencionando a intenção de interligar a Barragem do 

Milagres ao canal, para que a água chegue até as proximidades de Terra Nova, e que todos os 

políticos da região serão convidados para discutir a importância da obra. Ressaltou que, neste 

ano, Salgueiro comemorará 162 anos de emancipação política e de existência do Legislativo, 
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destacando que será realizada uma celebração com resgate histórico. Informou ainda que, no 

dia 26 de abril, acontecerá a 1ª Corrida da Câmara e convidou a população a acompanhar as 

redes sociais para obter informações sobre o lançamento do link de inscrição. Explicou que o 

incentivo à prática de atividades físicas contribui diretamente para a melhoria da qualidade de 

vida da população e para redução de custos no SUS. Finalizou destacando a importância de 

resgatar a história do Legislativo. 

Em seguido o vereador PROF. AGAEUDES (REPUBLICANOS) saudou os presentes no 
plenário e os ouvintes. Relatou que a pergunta “O que Salgueiro não tinha e agora tem? ” 
chamou sua atenção e respondeu destacando as seguintes conquistas: conclusão da PE de 
Umãs; estrada vicinal para o Assentamento Luiz de Barros; duas cozinhas comunitárias; obra 
do IML; subestação elétrica na Escola Aura Sampaio; duas UTIs móveis e a reforma do 
Hospital Regional; 800 escrituras para moradores da Cohab; escrituras e reformas de 140 casas 
no bairro Divino; R$ 4 milhões em pavimentação, contemplando 20 ruas; nove ônibus enviados 
pela governadora; além de um trator e da terraplanagem para a construção de uma creche. 
Destacou que, enquanto o governo anterior retirou Salgueiro do Polo Carnavalesco, a 
governadora trouxe o Pernambuco Meu País. Questionou o que João Campos destinou para 
Salgueiro no período em que foi deputado federal. Lembrou ainda que a governadora também 
viabilizará uma adutora para Umãs, no valor de R$ 7 milhões, e afirmou que Salgueiro crescerá 
ainda mais, pois está aberto a todos os investimentos. Mencionou que sonha com um polo 
educacional forte no município e ressaltou que a população reconhece o que foi entregue em 
um ano de governo. Concluiu afirmando que foi um ano de gestão escutando e priorizando o 
povo. 

Seguindo o rito, o vereador VERONALDO GONÇALVES (PSB) iniciou agradecendo a 
Deus pelo dom da vida e saudando todos que acompanham a sessão. Demonstrou alegria pela 
vida de seus irmãos, Juraci e Valdeci, estendendo os parabéns ao vereador Flavinho e a todos 
os aniversariantes da semana. Questionou quando serão tomadas providências para melhorar 
as estradas e afirmou que a Prefeitura, juntamente com a Secretaria de Agricultura, poderia 
realizar uma operação para minimizar o sofrimento da população. Ironizou ao questionar se a 
secretária de Agricultura ainda está em exercício, pois, segundo relatos da população, não há 
atendimento adequado. Relatou que, até o momento, Umãs não recebeu o programa Terra 
Pronta e esclareceu que, embora algumas ações estejam sendo realizadas, áreas que considera 
prioritárias: saúde, educação e agricultura, estão deixando a desejar. Informou que a unidade 
de saúde da Cohab está sem atendimento e enfermeira está de férias. Cobrou melhorias na 
iluminação pública em Umãs e apontou a falta de abastecimento de água. Mencionou a 
insatisfação de parte da população com a governadora Raquel Lyra e afirmou que João Campos 
está chegando para revolucionar o Estado. Por fim, desejou que Deus abençoe a todos. 

Por fim, o vereador MAEL DO DIVINO (REPUBLICANOS) saudou os vereadores e o 
público presente. Parabenizou os aniversariantes da semana: Crisania, Jackson Santana, 
Paulinho, Pedro Henrique, Vitória Miranda, Dona Edite, Kathy, Kaelly, Fabíola e Flavinho 
Barros. Prestou solidariedade a Nilsinho, pelo falecimento da companheira Mônica, e a 
Merinha, Amanda e Leidiane, pela perda de Reginaldo. Afirmou que há obras em diversos 
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bairros de Salgueiro e destacou que o papel do vereador é cobrar, embora lamente a forma 
como alguns utilizam a tribuna. Reconheceu que pode haver falta ou vencimento de 
medicamentos, mas disse que está dialogando com a secretária de Saúde para evitar esses 
problemas. Relatou que os serviços nas estradas seguem sendo paliativos, como em gestões 
anteriores, defendendo a cobrança por melhorias, porém com responsabilidade. Citou as 
licitações para reforma da Escola Maria Guilhermina, a de um novo CAPS e, em março, a de 
iluminação das BRs. Parabenizou a secretaria de Cultura e Esportes pelos 31º Jogos Escolares. 
Divulgou as próximas corridas no município: 29 de março (Corrida das Mulheres), 26 de abril 
(Corrida da Câmara) e 3 de maio (Corrida da Capela do Divino). Finalizou ressaltando o 
compromisso de Léo Parente com o Legislativo e informando que a escavadeira hidráulica já 
está a caminho do Açude Velho, conforme aviso do secretário de Serviços Públicos. 

 

DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO E INICIANDO A APRECIAÇÃO DAS 
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA, O PRESIDENTE DA CASA PROCEDEU ÀS 
DELIBERAÇÕES FORMAIS. 
 

Foram encaminhados às comissões os Projetos de Leis Ordinárias nº 12 e 13 de 2026. 

Foram encaminhadas às comissões as Moções de nºs 12 e 13 de 2026. 

Foi colocado em discussão e em 1° e 2° votação, em razão de quebra de interstício, o Projeto 
de Lei do Executivo nº 1 de 2026. Aprovado pela unanimidade dos presentes.  

Colocado em discussão e votação Projeto de Lei Ordinária de n° 4 de 2026. Aprovado pela 
unanimidade dos presentes.  

Colocado em discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo de n° 3 de 2026. Aprovado 
pela unanimidade dos presentes.  

Foram colocadas em votação, em bloco, as Moções de n°s 6,7,8,9 e 10 de 2026. Aprovadas 
pela unanimidade dos presentes.  

Foram colocadas em votação, em bloco, as Indicações de nºs 70 a 80 de 2026, sendo aprovadas 
pela unanimidade dos presentes.  

Foram colocados em discussão e votação, em bloco, os Requerimentos nºs 130 a 180 de 2026, 
sendo aprovados pela unanimidade dos presentes.  

ENCERRADA A SESSÃO, o presidente comunicou que a próxima sessão ocorrerá no dia 4 

de março de 2026. 
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Salgueiro, 25 de fevereiro de 2026.  

 

____________________________________________ 

PRESIDENTE 
FRANCLÉCIO LEANDRO BARROS DE SÁ PARENTE 

 
 

 

_____________________________                                      _________________________ 

1º VICE-PRESIDENTE                                                    2º VICE-PRESIDENTE 
JOSÉ CARLOS DE CARVALHO PARENTE                   LINDOMAR DE SOUZA ROCHA 
 

 

 

__________________________                                   _______________________________                                                       
1º SECRETÁRIO                                                                    2° SECRETÁRIO 

MARIA EDUARDA MAGALHÃES MARQUES LIMA      ESMAEL NICOLAU DA CRUZ 

 
 

 

 

____________________                                                 ____________________________ 

VEREADOR                                                       VEREADOR 
AGAEUDES SAMPAIO GONDIM                                  AUREMAR DE CARVALHO BARROS 
 
 

 

_________________________                                        _________________________ 

VEREADOR                                                             VEREADOR 
CLÉBER G. FREITAS DOS SANTOS                      FLÁVIO EPAMINONDAS DE L. BARROS 

 

 
 

__________________________                                      ____________________________ 

VEREADOR                                                           VEREADORA 
MARIANO BARROS DE OLIVEIRA E SÁ                       MARIA ELIANE ALVES DA CRUZ 
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__________________________                                     ____________________________ 

VEREADOR                                                                   VEREADOR 
MICHELL ALLISON B. DE VASCONCELOS                      TIAGO ARRAES SAMPAIO 

 

 

 

__________________________________                     _____________________________                                         

VEREADOR                                                                           VEREADOR 
UBALDO CECÍLIO DOS ANJOS NETO                      VERONALDO GONÇALVES RIBEIRO 
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